Приглашаем предприимчивых людей в высокодоходный, 
быстроразвивающийся бизнес в сфере телекоммуникационных услуг!
Вы знаете, как бурно развивается рынок сотовой связи? Мобильная связь сегодня - это одна из самых быстро растущих отраслей, это огромнейший поток денежных средств. На сегодняшний день в мире более 1 200 000 000 абонентов сотовой связи. Оборот рынка телекоммуникаций за 2002 год превысил 385 миллиардов долларов США. Отмечается постоянный рост количества абонентов и финансового оборота в этой отрасли. Так же быстро будет развиваться и ваш собственный бизнес! 
 Вы хотите направить часть этого многомиллиардного денежного потока в свой карман? 
 Наверняка хотите. 
Поэтому предлагаем Вам зарабатывать деньги вместе с быстро развивающейся компанией TelMe.
В конце 90-х годов в индустрии телекоммуникации появилось новое направление – дешевая голосовая  связь через Интернет (voice over IP). Активность нового альтернативного направления привела к резкому падению доходов традиционных операторов во всем мире. Такие телекоммуникационные  операторы как Qwest, AT&T, MCI публично объявили о поддержке нового направления.                                   Сегодня Интернет-телефонией пользуется около 1% абонентов проводных телефонов. К 2008 году, по оценкам аналитиков, эта доля по всему миру будет больше 28% - это 2 миллиарда потенциальных клиентов.                                                                                                      Мировая индустрия связи (суммарный оборот которой около 3 трлн. долларов США) теряет свое главное достояние – голосовой трафик. Изменения настолько же  радикальны, как и переход от парусных судов к теплоходам. Интернет-соединение нарушает монополию местных компаний, теперь на рынок выходят Международные Альтернативные Операторы связи - voice over IP. Один из них даже готов делиться  своими доходами с конечными пользователями по всему миру, и не только, - он предлагает стать полноценным ПАРТНЕРОМ.
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Таким образом, TelMe соединил в себе то, что до этого представлялось несовместимым: индустрию сотовой связи и сетевой маркетинг. По сути,  «Телми» стала первой и единственной Компанией в мире предложившая в сетевом маркетинге услугу, пользующуюся колоссальным спросом: в мире сегодня 1,2 МИЛЛИАРДА абонентов сотовой связи!!! Вот на какой рынок вышла эта компания!   Итак, рынок мобильной связи сегодня (некоторые факты):                                                  1.Ежегодно оборот этого рынка вырастает на 20%. По прогнозам специалистов, общемировой доход операторов сотовой связи вырастет к 2007 году с 387 миллиардов USD (по состоянию на 2002 год) до 584 миллиардов USD. В результате по объему выручки отрасль беспроводной связи будет сопоставима с мировой нефтедобычей.           2.Ныне в России 32 млн. человек пользуются "трубками". Компания Nokia предсказывает, что к 2008 году их число достигнет 60 млн.                                                                                  Консалтинговая фирма The Yankee Group пришла к выводу,что в одном 2002 году жители России приобрели больше сотовых телефонов, чем за последние 8 лет.           Хотите ли вы построить свой бизнес на этом быстрорастущем рынке, предлагая высококачественные услуги по самым низким тарифам? Причем, делать это с легкостью, так как конкурентов у TelMe в настоящее время нет.                                              Интересно было бы вам экономить деньги на телефонных разговорах? Людям, которые вас окружают, могло бы показаться интересным звонить дешевле с мобильного телефона? Друзьям, окружающим вас людям, было бы по душе такое предложение?  
Благодаря этой системе даже те из ваших знакомых, кто никогда не принимал для себя сетевой маркетинг, станут пользоваться этой услугой и совершенно естественным образом начнут рекомендовать эту услугу другим! И это не пищевая добавка, косметика, бижутерия или тому подобный продукт! Это всего лишь навсего возможность ПЛАТИТЬ МЕНЬШЕ ЗА ТЕЛЕФОННЫЕ РАЗГОВОРЫ!!!                                                                                 НО ГЛАВНОЕ также и  в том, что это совершенно не идет вразрез тому бизнесу, которым вы заняты сегодня! Это - просто возможность ЭКОНОМИТЬ и, при этом, очень хорошо зарабатывать!                                                                                               А если Вы заняты в каком-либо сетевом бизнесе, то это ещё и возможность экономить своё время, собирая аудитории Ваших структур в разных городах России и Мира, используя опции конференции и ВидеоКонференции компании «Телми».
